中国社会科学院 English Français

标题检索 ▼ 检索 网络文摘

教育学

中國社会科学网

新闻摘播 重要言论 重要文章 热点解读 政策法规解读 国情调研

反腐倡廉

法治社会

科技动态

读与评 咨询台

网友之声

六大建设 社科大讲堂

专家访谈 学部委员 名家风采 学林新秀 学术经典库 专家库 数据库 港澳台

本网首发

马克思主义 哲学 文学 历史学 考古学 理论经济学 应用经济学 政治学 法学 新闻与传播学

社会学 民族学 宗教学

语言学 统计学 艺术学 情报与文献学

学术动态

军事学

国际问题研究 国外社会科学

报刊文摘

综合研究

管理学

当前位置: 首页 > 各地社科院 > 学术交流

□返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

## "安徽省科社界坚持和发展中国特色社会主义理论研讨会"在滁州召开

贾绍俊

2013-11-26 10:49:00

来源:安徽省社会科学院



2013年11月23日至24日,由安徽省科学社会主义学会、省社科院中国特色社会主义研究中心、滁州学院共同举办"安徽省科 社界坚持和发展中国特色社会主义理论研讨会"在滁州召开,来自全省科社界的专家学者等共60多人参加会议。安徽省委宣传部 副部长、省社科院党组书记、院长陆勤毅教授应邀出席会议开幕式并作主题报告;滁州学院党委书记庆承松教授在开幕式上致 辞:安徽社科院中国特色社会主义研究中心主任邸乘光研究员作题为《坚持和发展中国特色社会主义是篇大文章》的主题发言: 省科学社会主义学会常务副会长郭唐松研究员主持了开幕式。

陆勤毅代表安徽省委宣传部、省社科院向本次理论研讨会的胜利召开表示热烈祝贺,并对省科社学会这些年来开展学术活动 所取得的成绩以及在学术团体中产生的积极影响给予了充分肯定。他在报告中指出,党的十八届三中全会及习近平总书记系列讲 话精神的核心内容就是要高举中国特色社会主义伟大旗帜,推进中国特色社会主义理论与实践不断向前发展。省科社界此次理论 研讨会,是在深入学习贯彻十八届三中全会及习近平总书记系列重要讲话精神的热潮中,在全面深化改革的背景下召开的一次很 有意义的学术会议。

陆勤毅指出,十八届三中全会为我国未来发展确立了路线图,省科社界的专家学者要深入学习、深刻领会、准确把握三中全 会的精神,切实做好研究、宣传和贯彻工作。要从宏观、中观和微观三个层面加强对《决定》的学习和研究,紧密结合实际、围 绕重点工作和任务开展学术研究和理论探讨,多出成果,出精品成果,出有利于指导中国特色社会主义实践发展的理论成果,为 推进全省乃至我国哲学社会科学的繁荣与发展,推进中国特色社会主义理论体系的创新和发展,推进中国改革开放的顺利进行, 实现中华民族伟大复兴做出积极努力。

陆勤毅还从马克思主义发展史、马克思主义中国化的发展历程及其历史经验、国际共产主义运动的历史经验及其教训等角度

对新时期怎样进一步坚持和发展中国特色社会主义,增强中国特色社会主义道路自信、理论自信和制度自信等重大问题阐述了自己的看法。

此次会议紧紧围绕"坚持和发展中国特色社会主义"这一主题,从"学习贯彻党的十八届三中全会精神"、"中国特色社会主义与实现中华民族伟大复兴的'中国梦'"和"纪念毛泽东诞辰120周年"等方面进行了理论研讨。安徽社科院中国特色社会主义研究中心中心副主任杨根乔研究员在会上传达了中国国际共运史学会2013年年会信息并介绍了自己撰写、安徽省唯一入选"全国纪念毛泽东诞辰120周年学术研讨会"的论文《毛泽东群众路线思想及其现实意义》的基本观点。

此次理论研讨会之后还举行了学会换届会议。会议选举安徽省社科联党组书记、常务副主席刘飞跃为学会会长,安徽社科院原马列所所长郭唐松和中特研究中心主任邸乘光为执行会长,中特研究中心副主任杨根乔为常务副会长兼秘书长,中特研究中心助理研究员贾绍俊为副秘书长。

责任编辑: 徐雅维

	页仕编辑: 係雅维
文档附件:	
隐藏评论	
用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) ⓒ 匿名	
请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)	
7480	
发表	

中国社会科学网电话: 010-84177875; 84177878; 84177879; 84177688 Email: skw01@cass.org.cn 投稿信箱: skw01@cass.org.cn 网友之声信箱: skw02@cass.org.cn 地址: 北京市朝阳区望京中环南路1号 邮编: 100102 版权所有: 中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号